我們的銀城，2094

我們的銀城，2094帶您跨越時空，來到本世紀末並欣賞過去 4 億年來的工藝。這是把展覽與科幻小說融為一體的體驗。
跨越藝廊界限，踏入充滿可能性的未來世界。從資源戰爭和避難疏散、分解塑膠的細菌和洪水氾濫，這裡在數十年來面對的無數危機和制度瓦解塑造出這個世界的面貌。銀城舊稱諾定咸，座落於季節性火災與經過擴闊的河道之間。這裡的人喜歡製作形形式式的顏色作品，熱愛預測天氣和靈性探求。
這個展覽穿越東南西北四個藝廊，隨著旅程逐步揭開故事：追溯從轉變至認識的過程，探索內在知識至人類智慧。在探索之旅中，我們會遇上多件仿製品、文物遺跡與藝術作品，連結悠長的 21 世紀與過去種種歷史。所有藝術展覽都讓觀眾穿越時空，但這個展覽就以此為基礎。
我們的銀城，2094 由藝術家 Céline Condorelli、Femke Herregraven 和 Grace Ndiritu，在小說家 Liz Jensen 攜手合作下根據 Prem Krishnamurthy 提出的方法策劃，同時獲 Krishnamurthy 與 Nottingham Contemporary 緊密參與。展覽同時配合 Jensen 創作的中篇小說，並透過與年輕人合辦的一項計劃延展至市內各處。
我們的銀城，2094 探討：藝術如何預視未知的未來，作為未來的原型並讓我們預演新生活方式？在成為「我們」之前，「我們」的前身是什麼？我們將來的路向會是怎樣？
而我們又如何邁向未來？
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藝廊 1：東
轉變時代
仿製品－時間廊－地貌

在 2071 年的大洪水和大冰封前，這個城市稱為諾定咸。選擇留下來的人被困於這個冰城，並把城市改名為「銀城」。在這個決定性的時代，我們面對的生存威脅遠超於洪水和嚴寒。雪伍德森林在 2068 年的季節性火災中遭受嚴重破壞。之後林地經歷重生，但部分樹木品種從此絕跡。每年 6 月至 10 月期間仍然面臨山火風險。

當逃離雪伍德火災地區的民眾開始回到舊地生活，他們利用新的染色方法復興紡織業。此時，本地天氣預測人員結合對太陽、風向和水的研究，以及對野生動植物的觀察，大力發展他們的專業。這個時代同時也是深化與加速尋求靈性認知的時期，因此衍生出各種廟宇，直至目前仍然會舉行定期聚會。
這個藝廊展出了標示時間流逝的仿製品。這些歷史遺跡展示每個時代如何在歷史中留下印記。



藝廊 2：南
認識之時代 Céline Condorelli
色彩－動物－溝通

在 2070 年代中期，在大洪水期間遷徙至森林的市民開始回歸。經過一段時間，銀城歷史悠久的紡織製造工藝開始慢慢復甦和革新。

色匠在市內的色彩工作室中試驗不同色調和光影，慢慢發明出新技巧。部分人從懂得噴墨和變色偽裝的頭足綱動物中取得靈感，這些動物的身體可以與周圍環境的顏色融為一體。
在這個藝廊中，古代生態足跡與色彩實驗和徹底改造的物料共存。



藝廊 3：西
內在知識之時代 Grace Ndiritu
廟宇－編織物－對話

銀城充滿靈性與神靈。但到訪這座廟宇的人信奉尊重野外和大自然。
這裡充滿動物性和薩滿主義，相比於較近代而具組織性的宗教，這種信念與我們古代祖先的信仰更為接近。在這裡，家庭、節點和氏族會把採集得來的貢品放在神社各處，向祖先們祈福並尋求救贖。

這個空間用於對話和禮儀，編織品與手工製品交織，勾勒出未來社區的形象。歡迎所有人成為當中一員。



藝廊 4：北
智慧轉移之時代 Femke Herregraven
電波－預測－聲音

在過去數十年來，天氣一直操控我們的生活。有些時候銀城繁榮興旺，但有些時候我們掙扎求存。
面對氣象變化，我們的預測人員不斷鑽研，除了研究有關天空和水土的古代藏書外，也觀察動植物世界的細微變化。我們的預測稱為「追蹤」，不但具有交易價值，同時在整個不列顛尼亞的需求甚殷。每事每物都會隨風傳播、流逝。
天氣是週期性的，時移世易，我們也必須順著天氣轉變。
這幅地圖名為聖靈覆蓋，由 Grace Ndiritu 所設計，帶領觀眾穿梭藝廊，來到東南西北四個方位點，並對應不同時代變遷。
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